

## 没签购房合同却交了首付

近一年还没签好,开发商称不想卖房

本报聊城 8 月 28 日讯(记者 潘跃全) 去年 10 月份,市民 赵女士想买聊城易发糖酒批发广 场的商业房,向聊城市开发区图 腾房地产开发有限公司交了 16 万首付款,等开发商签合同却没 了下文,到如今快一年了。图腾房 地产公司,到如今快一年了。不想卖房,

市民赵女士说,去年10月

份,她和朋友看到"聊城易发糖酒 批发广场"商用房广告,就去项目 处买房。她看中一处30多平方米 的房子,按一平方米9700元的价格,到聊城市开发区图腾房地产 开发公司交了首付款约16万。签 合同时,销售人员让她先签字,说 等领导回来后到公司盖章。可是 一等,就再没有下文。赵女士找到 项目处,销售人员说,代为运营的

深圳新时代房地产商业运营公司 负责人欧阳先生已联系不上。赵 女士找到图腾房地产公司,想购 买房子,双方没达成一致,一直拖 到今年8月。赵女士说,像她这种 情况的还有一些,"我就是想要那 里的房子。"

24日,图腾房地产公司负责 人单先生回应,"聊城易发糖酒批 发广场"是由他公司开发,由深圳 新时代房地产公司代为运营,"我没同意对外出售,但新时代居然想卖房。"他说,后来两方公司因为存在分歧终止合作。他一直想把房款退给赵女士,不愿卖房,"我们没达成购房合同,愿意和赵女士等6,7户走法律程序。"

25日,赵女士和另一位买主 到聊城市工商局投诉,消保科工 作人员说,据《消保法》,赵女士买 的是商用房,不属于《消保法》和 消保科管理范围,建议赵女士找 房管部门协调,或走法律程序。

赵女士拿出图腾房地产公司 开具的收据,记者看到,收款事由 一栏为空。山东永圣律师事务 所王乐邦说,赵女士要想买下 房子,目前证据不足,单方面签 字的购房合同无效,但赵女士 有要回资金和利息的权利。



#### 配镜忙

临近开学,配眼镜的学生明显增多。 8 月 28 日,市区一家眼镜店 g,一名小学生正在测近视度数。

本报记者 李军 摄影报道

### 新老板不认"旧账" 洗车卡"被作废"

本报聊城 8 月 28 日讯(记者 潘 跃全) 市民刘先生去年在利民路"爱车码头"店办了张"花 100 元能洗 12 次车的洗车卡。"他近日来该店洗车,却被告知"换老板了,不能洗车了。"聊城市工商局东昌府分局消保科称,只要新店和老店有营业关系,新店就要履行义务。

市民刘先生说,去年他在利民路 西头"爱车码头"汽车服务店办了张洗 车卡,花100元能洗12次车。刘先生 现在的卡还能洗7次车。上周他和朋 友去洗车,店员说,洗车卡不能用,因 为换老板了。刘先生朋友的卡还能洗6 次车,俩人觉得不合理。

记者来到位于利民路西头的"爱车码头"汽车服务店。店员说,现在光卖汽车用品,不洗车。

刘先生拨通"爱车码头"原店主的 电话,说明洗车遭拒的事,原店主说, 今年年初,他就把洗车店转手,最近他 听说,这个店又被转手。"经过两次转 手,洗车的事不好办,钱也不好退。"刘 先生说,像他们这种情况的人起码有 十几个。

24日,聊城市工商局东昌府分局 消保科工作人员说,只要新店和老店 存在直接或间接的营业关系,新店就 要履行老店的洗车业务,建议刘先生 书面投诉,消保科将调查处理。

#### 借条签名写昵称 借出去的钱难要回

本报聊城 8 月 28 日讯(记者 张召旭)

24 日,家住城区阳光花园的刘先生说,他曾借1万元给前女友,借条上的签名是两人昵称,分手后女友不认账了。律师认为,张先生可以申请笔迹鉴定,如果鉴定不出,很难要回欠款。

刘先生说, 2009 年8月份认识前女友王 小姐, 经过两个多月的 交往, 两人确定恋爱关 系。2010年6月份, 王小姐的母亲得重病, 刘先生拿出1万元钱给 女友, 事后, 王小姐给 刘先生打了一张借条, 借条上的姓名都用的两 人私下的昵称。 2011年4月份,两人因为买房问题出现分歧,最终王小姐提出分手。"上个月,整理书橱的时候,从一本书里发现她给我打的借条。"刘先生说,他找到王小姐索要欠款,但王小姐不承认借钱,并称欠条上没有她的名字。对此,刘先生也犯了难。

山东荣法律师事务 所刘福岭律师说,现实 生活中,有市民写借据 时使用简称或昵称,为 以后的要债添麻烦。刘 先生可以对借条做笔迹 鉴定,如果能够鉴定出 确是王女士所写,有则 能要回欠款的。否则, 难度很大。

一周内先涨再跌又涨

#### 金价坐上过山车

本报聊城 8 月 28 日讯(记者 杨淑君)

28 日,记者从水城各大 黄金饰品专卖店获悉, 自 21 日至 28 日短短一 周的时间,千足金价由 473 元/克涨到 485 元/ 克,跌落至 460 元/克以 下仅一天,又重新涨回 468 元/克。

28 日上午,记者在 市中心的一家大型商场 内看到,21 日标价为 473元/克的干足金,当 天降为468元/克。"干足 金又降了",前去买黄金 饰品的李先生的话刚一 出口,这家饰品店的王经 理就笑着说,干足金这几 天几乎一天一个价。

王经理介绍,21

日,千足金价格 473 元/克,21 日至 25 日,总体趋势是在上涨,最高时达到 485 元/克,谁知 8月26日,金价突然"变脸",暴跌至 456 元/克,下跌后仅一天,27 日又涨到 468 元/克。"千足金价格与国际黄金价格走势一致。"

# 工行"个人贷款中心"——全市首家个人贷款专营机构

为了更好地服务于社会各界朋友、满足广大客户的个人信贷需求,工商银行聊城市中支行于2010年1月18日在东方红分理处成立了全市金融机构首家个人贷款专营机构"个人贷款中心",专门负责个人类贷款的营销和办理,该中与房按揭、二手房按揭、个人优质客户授信、个人汽车消费贷款、个人商用房客户人资款等各种个人贷款等各种个人贷款等,以满足社会各界个人资款等,以两定时的成立标

志着我行个人贷款业务发展迈 上了一个新的台阶,必将进一 步促进我市个体私营经济的快 速发展。

经过一年多的运营,聊城市中支行在上级行的正确领导下,在社会各界朋友的大力支持下,取得了良好的市场反映和业绩。截至 2011 年六月底,我行个人贷款余额突破13.58亿元,取得贷款余额、贷款增长额第一好成绩;确立了我行个人类贷款第一大行的地位,同时奠定了 2011 年我行贷款持续增长的基础。支持

了一大批优质客户和小企业业 主,为我市的经济发展做出了 应有的贡献。

在这里我们郑重承诺:工商银行聊城市中支行个人贷款中心将秉承"客户第一、服务至上",经营理念,急客户之所急,想客户之所想,以最真诚的心意,最丰富的金融产品,最优质的服务来满足您的个人贷款需求,助您早日实现理想、功成名就。

联系电话: 0635-8211156 8201380 (张子越 郝立虎)

